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Ata da Reunião Extraordinária do Comitê de Investimentos

ASSUNTOS TRATADOS:

- Fundos de Investimentos;
- Relatório de Investimentos referente ao mês de Janeiro 2019;
- Possíveis Movimentações;
- Resumo da reunião com os consultores da Caixa;
- Apresentação do Itaú para investimentos, representante Antônio Carlos.

DATA:
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- Paulo Roberto Bragato - Membro do Comitê de Investimentos: __ -*~+' ",.../.:....> _

18 de fevereiro de 2019.

Convocados:

- Anna Carolina Vieira de S. e Silva - Coordenadora do Comitê de Inv ti""ntos:__",=""fu::..:::,1:li::..~~'_~~~!' _

r
- Rosemary Lima Barbosa - Membro do Comitê de Investimentos: _;_",(.:.J/ ua.4-9-~~:...J4l.w::...~~_-+-

Encaminhamento:

No dia dezoito de fevereiro de dois mil e dezenove, às oito horas e trinta minutos da manhã,

na sala de reuniões do Regime de Previdência dos Servidores Públicos de Boa Vista - PRESSEM,

localizado na rua Prof. Agnelo Bitencourt, n". 361 - Centro, os membros do Comitê de

Investimentos reuniram-se para tratar de assuntos referentes aos investimentos do Regime de

Previdência e avaliar e analisar as sugestões levantadas pelos consultores de investimentos da Caixa

Econômica.



PRESSEM

PREFEITURA MUNICIPAL DE BOA VISTA
REGIME DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES
PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE BOA VISTA - PRESSEM

Juntamente com os membros do Comitê de Investimentos, esteve presente na reunião o

Senhor António Carlos, representante da instituição financeira Itaú, para apresentar aos membros do

Comitê de Investimentos produtos de investimento do Banco Itaú para RPPS. O senhor António

Carlos, fez uma explanação do cenário macroeconômico mundial e o seu reflexo na economia

brasileira, fez também uma explanação da economia no Brasil, e que a instituição financeira Itaú

tem uma visão otimista com relação ao cenário e as turbulências que estão ocorrendo no mercado

financeiro. O cenário atual prescreve uma politica acomodatícia, abrindo espaço para que a taxa

SELIC alcance um novo mínimo neste ano de 2019. Os riscos para essa projeção envolvem a

evolução da agenda de reformas estruturais e possíveis choques de natureza externa.

Com isso o senhor António Carlos, apresentou um produto com papel de Renda Variável o

fundo DUNAMISFIC que tem foco em análise fundamentalista com invasão internacional sobre a

bolsa brasileira, o fundo obteve um rendimento de 80,30% de setembro de 2016 até janeiro de 2019.

O património líquido médio está em 633 milhões, é um fundo de ações livres. Para fins de alcance

de meta atuarial, é importante para o Regime de Previdência investir em fundos de renda variável.

Com essa apresentação de produtos, os membros do Comitê de Investimentos vão analisar

cautelosamente a proposta, sendo que o Itaú precisa primeiro fazer o seu credenciamento junto ao

Regime de Previdência.

As estratégias para o ano de 2019 e alcançar a meta atuarial é investir em aportes em fundos

com papeis de Renda Variável, precisando sair um pouco dos fundos DI e IRF, fundos esses de

renda fixa, o que faz com que o Regime concentre seus aportes em fundos mais conservadores. A

melhor estratégia é fazer aportes aos poucos. Assim os membros do Comitê de Investimentos votam

em alocar valores em dois fundos protegidos da Caixa Económica, sendo 5% dividido 2,5% no

primeiro mês e analisar o comportamento e o retomo que irá vir, dependendo do comportamento os

2,5% restantes será votado em outra reunião. Mas a devida movimentação irá ser feita após uma

reunião com o consultor financeiro Paulo Di Blasi, para colher sugestões referente a aportes em

fundos de renda variável.
Nada mais have do a tratar, deu por encerrada a reunião, da qual eu Lauanna Cristina

Moraes Branco lavrei a om os demais presentes.
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Lauanna Cristina Moraes Branco


